From: "Economic Commercial Office - Skopje" <ecocom-skopje@mfa.gr>

Sent: Wednesday, January 30, 2019 4:55 PM

Subject: EvnuepwTikéC ekdNAwoelc o @sgoalovikn (4.2.2019) kal ABriva (5.2.2019) pe B€ua
«AvanTuén Twv eAANVIKoV eEaywywyv oTa Baikavia»

AyannToi kUpiol & Kupieg,

Oa B£Aape va oag evnuepwaooupe 0TI o Opyaviouog Enterprise Greece pe Tnv unooTnpIiEn Tou
Ynoupyeiou EEwTepikwv, dlopyavwvouv dUO EVNUEPWTIKEC €KONAWOEIC 0 OeooaAovikn Kal
ABrva ue Bgua:

«Avantugn Tov eAAnVIKOV e§aywy®v ota BaAkavia>»

01 ekdnAwoeig 6a npayparonoin@ouv oTn Oeocoalovikn, Thv Asutépa, 4 deBpouapiou
2019 kal wpa 13:00 ornv AiBouoa EkdnAwoeswv Tou EBEG kal ornv ABriva tTnv Tpitn, 5
deBpouapiou 2019 kar wpa 14.30 ornv AiyAn Zanneiou AiBouca Prive, (KQnnog
Zanneiou).

ZKOMNOG TWV €V AOYWw €KONAWOEWV €ival N EVNUEPWON TWV EAANVIKWV EMIXEIPACEWV YIA TIG
OUVONKEG Kal TIC ANAITACEIS TWV BaAkavikwv ayopwv, kabwg Kal yia TIC MPOONTIKEG Kal
gukalpieg Eaywyng eEAANVIKWV NPoioVTwY KAl UNNPECIWV O€ AUTEG.

MpooKeKANPEVOI OMIANTEG €ival oTeEAEXN TwVv Mpapeiny OIKoVoUIKWV Kal Epnopikwv YnoBéoswv
Twv MpeoBeiwov TN EAANGdoc oTo BoukoupéoTi (Poupavia), orn 2ogia (BouAyapia), oTo
BeAlypadi (ZepBia), ora Tipava (AABavia), oto ZepdayeBo (Boovia-EpleyoBivn), kabwg kai oTo
Mpageio Zuvdéopou oTn EAAGdOG oTa Zkonia (NFAM).

MeTa TNV OAOKANPWON TwV napoucidoewyv, Ba undapxel n duvardéTnTa KaT' 19iav ouvavThHoEwyv
ME TOUG ZUMBoUAoUC OIKOVOUIKWV & Epnopikwv YNoBEoewv TWV npoavapepoOPevwv Fpapeinv
OEY.

H ouppeToxr eival €AelBepn. e nepinTwon nou oag &evOlAPEPEl, NAPAKAAOUUE ONWG
anooTeiAeTe  GUUNANPWHEVN ONAWON OUMHETOXNG MECW TWV NAPAKAT®W GCGUVOEGHWV.
MapakaAoUPE ONUEI®OTE OTI WG NPOG TIC KaT ' 1diav ouvavTAaoelg, 8a TnpnBei auaTnpd n osipd
nNPoTEPAIOTATAC AOYW TNG MEYAANG CUMMETOXMAC Kal TOU NEPIOPIOPEVOU XPOVOU.

la TTnv ekdnAwon NG BOsooalovikng:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSesOXqg Y6p95Ih8Gjxx9EaOc977qTOQWGDByYQfX
OrzwLP-1nQ/viewform?vc=0&c=0&w=1

MNa tnv ekdnAwon Tn¢ A6nvag: https://www.eventora.com/el/Events/enterprise-greek-
exports-balkans/Order/SRBEAUSIWU/Complete?
email=a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr&iframe=&addTickets=0

MNa nepiooOTEPEG MANPOPOPIEC MMOPEITE VA EMNIKOIVWVAOETE ME TOUG OlIOPYAVWTEC WG
akoAoUbwg:

-Enterprise Greece: TnA. +30 210-3355778, e-mail: a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr
n

-YNEZ, B8 A/von Enixsipnpartikng Zuvepyaoiag: TnA: 210-368 2841, 210-368 276, e-
mail: b08@mfa.gr

Mapapévoupe atn diabeon oac.

Me ekTignon
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MneTTu Adpda
>UPBouAog OEY A'

LIAISON OFFICE OF THE HELLENIC REPUBLIC
Economic & Commercial Affairs
Skopje

Borka Taleski 6, 1000 Skopje
Tel: +389.2.3129456, 3129458
Fax: +389.2.3129441

E-mail: ecocom-skopje@mfa.gr



